



## **Проповідь на Неділю про Блудного Сина / Неділя Табору Всіх Святих**

На наше життя постійно впливають нові технологічні досягнення. Як і всі інструменти, вони можуть приносити нам користь, збагачуючи наше духовне життя, але можуть і відволікати, змушуючи нас все більше зосереджуватися на земних турботах. Існує багато звуків та сигналів, які сповіщають нас про наші обов'язки, небезпеки та можливості. Є приємні звуки, такі як звукові сигнали, які повідомляють нам, що їжа готова в мікрохвильовій печі або наша кредитна картка прийнята до оплати. Є і дратівливі звукові сигнали, які попереджають нас, що ми забули пароль або що ми неправильно повернули під час руху. Інші попереджають нас про те, що пора йти на зустріч або виконати завдання, щоб вкластися у визначений термін. Подібним чином Свята Церква призначає сьогоднішній євангельський урок як духовний сигнал про те, що настав час готуватися до нашої великопосної подорожі до Пасхи, щоб ми могли сповна отримати радість Воскресіння Христового.

Ми розпочнемо нашу великопосну подорож, зосередившись на вигнанні Адама і Єви з раю. Хоча Бог беззастережно сказав, що «якщо ви з'їсте з дерева в Едемському саду, то неодмінно помрете». Адам і Єва відвернулися від Бога і Його порад і взяли «порок» сатани, і так була створена смерть.

У сьогоднішньому Євангелії блудний син спочатку відвертається від свого земного батька, переслідуючи задоволення і спокуси світу. Хоча фізично він не помер, його життя, до якого він звик під опікою батька, закінчилося. Він насолоджувався тимчасовим щастям, за яким незабаром прийшла велика нужда, самотність і смуток. Лише тоді, коли він усвідомив джерело свого смутку (зосередженість на земних речах і розлуку з батьком), він зміг повернутися до життя.

Наші діти сьогодні не лише спокушаються миттєвим задоволенням від соціальних мереж, пропагандою у фільмах та популярної музики, але й піддаються бомбардуванню через технічний прогрес у світі. Світ інтернету також може надати легкий доступ до вчення про Бога, які суперечать істині, знайденій у Православній Церкві.

Христос благословив нас дітьми і довірив нам піклуватися про них і виховувати їх вірними учасниками Його Царства. Незалежно від того, чи ми є батьками, хресними батьками або членами парафіяльної сім'ї, поряд з забезпеченням фізичних потреб дітей, ми також повинні надавати їм духовну підтримку. Українська Православна Церква США благословенна тим, що має Табір Всіх Святих в Емлентоні, штат Пенсильванія. Цей Табар є місцем де проводяться програми, що допомагають нам, а особливо нашим дітям, наблизитися до Христа. А також щоб пізнати Його любов, милосердя та силу, щоб допомогти нам знайти наш шлях з цього тимчасового життя до Царства Небесного.

Попри необхідність фінансового утримання табору та розвитку програм, які там проводяться, ми всі маємо змогу використати свої різноманітні таланти, які важливі для того, щоб зробити наш табір місцем духовного зростання. Існує багато способів бути волонтерами.

Сьогодні ми святкуємо День Табору. Табір - це можливість для наших дітей відійти від земної метушні, та отримати шанс повернутися до дому Отця. Через щоденну молитву, богослужіння та заходи, пов'язані з церковним роком, вони дізнаються про вічну радість, яка чекає на них у Царстві Небесному.

Хоча багатьох дітей спочатку турбує той факт, що вони не можуть отримати доступ до Інтернету, незабаром вони дізнаються про переваги взаємодії з іншими православними християнами, своїми однолітками, вчителями, духовенством і вожатими. Вони будують міцні стосунки, які тривають і після одного-двох тижнів, проведених на церковному таборі. Часто ті, хто має намір провести лише один тиждень на таборі, просять залишити їх на наступний тиждень, коли дізнаються, наскільки вільними вони стали від світу повного метушні.

Церква організовує Табір Всіх Святих для того, щоб наші діти могли побачити радість, яка приходить від усвідомлення Божого творіння як передчуття Царства, що чекає на тих, хто слідує за настановами свого Отця.

Ми зосереджуємося на фізичних потребах наших дітей: їжа, одяг, медична допомога тощо. Давайте також подумаємо про те, щоб надати їм можливість духовно зростати в таборі Всіх Святих. У нашій країні, де лише 1% людей є православними, ми та наші діти рідко стикаємося з миром та силою, які дарує нам оточення православних християн. Давайте зупинимося сьогодні, щоб подумати про те, як ми можемо надати їм чудову можливість зануритися в нашу Православну Віру через Табір Всіх Святих.